

## ASSEMBLEA ELETTIVA 2024 VERBALE COMMISSIONE VERIFICA POTERI

Alle ore 17,00 del giorno 26 settembre 2024 la Commissione Verifica Poteri composta da:

Boccaccini Giancarlo Rossi Angelo Zanzani Walter

riunitasi in Roma presso la sede sociale di Via Sallustiana 23 dopo aver proceduto alla verifica della regolarità del diritto al voto degli Associati, da atto di quanto segue:

Associati aventi diritto al voto n. **13.030**Elettori che hanno espresso il voto in via telematica n. 691

Elettori che hanno inviato la scheda cartacea n. 540

•	Distinta Poste del 30.8.2024	n.	433
•	Buste già affrancate	**	2
•	Distinta Poste del 4.9.2024	**	4
•	Distinta Poste del 3.9.2024	**	25
•	Distinta Poste del 12.9.2024	**	2
•	Distinta Poste del 13.9.2024	**	22
•	Distinta Poste del 16.9.2024	**	7
•	Distinta Poste del 18.9.2024	**	37
•	Distinta Poste del 24.9.2024	**	8

Dalla verifica delle buste pervenute risultano:

1. Valide con nominativo e codice n. 509

2. Bianche, illeggibili o con nominativo non valido " 31

Al termine viene redatto il presente verbale

Giancarlo Boccaccini

Angelo Rossi

Walter Zanzani